

**Фотоотчёт творческой
выставки "Мамины руки не знают
скуки".**

Цель выставки: укрепление детско-родительских отношений, воспитание эмоциональной сферы ребёнка, воспитание уважения к маминому труду.

**Руки мамочки моей —
Пара белых лебедей:**

Так нежны и так красивы,

Столько в них любви и силы!

Целый день они летают,

Будто устали не знают.

В доме наведут уют,

Платье новое сошьют,

Приласкают, обогреют —

Руки мамы все умеют!

Из поколения в поколение для каждого человека мама – это самый главный человек в жизни. Мама - самое дорогое в нашей жизни. Мама играет важнейшую роль в жизни каждого человека.



*В преддверие праздника Дня 8 Марта в нашем детском саду была организована выставка «**Мамины руки не знают скуки**» с участием наших любимых мамочек.*

Была приятно удивлена, как наши родители стали активными участниками этого процесса. Мамочки проявили себя как творческие личности, каждая старалась вложить в свою работу, частичку души, каждая работа по своему очень оригинальна, в каждой есть изюминка.

Дети, родители, сотрудники детского сада с удовольствием и восторгом рассматривали выставку. Ребята находили работы своих мам и показывали друзьям.

Предлагаю вам, дорогие друзья и коллеги полюбоваться поделками, их изготовили мамы наших воспитанников за определённый период времени.

